

На II Играх стран СНГ белорусские рыцари пяти качеств до 19 лет завоевали семь медалей, три из которых — высшей пробы. Наши девушки примерили «золото» в личном и командном разрядах, а также в эстафете.

Первые медали были разыграны на спортивном комплексе БГУФК среди представительниц прекрасного пола. В финал личного турнира пробились восемь белорусок. В итоге победу одержала наша Мария Гнедчик. Несмотря на то, что перед лазер-раной лидером с преимуществом в 44 секунды была россиянка Виктория Сазонова, белоруске удалось быстро нивелировать этот отрыв и пересечь финишную черту первой. А сразу за ней финишировала ещё одна наша землячка Мира Бурая, которая стартовала с лучшей среди белорусок позиции. Виктория Сазонова в итоге замкнула тройку призёров. Преуспела команда нашей страны и в командном зачёте. Золотые медали выиграла первая сборная Беларуси, в составе которой выступили Мария Гнедчик, Мира Бурая, а также Анастасия Малашенока, которая в личном турнире финишировала четвёртой. «Серебро» командного первенства досталось российским девушкам, а замкнули

Фото Владимира ИВАНОВА

Три из семи



победное трио представительницы Египта.

Следом за девушками победителья в индивидуальном зачёте выявляли парни, среди которых семь наших соотечественников пробились в финал. К сожалению, ни одному из них не удалось примерить медали. Все места на пьедестале достались нашим восточным соседям. Первая восьмёрка атлетов стартовала с от-

рывом в 20 секунд, а чемпионом на дистанции стал Кирилл Карабин, следом за ним пришёл к финишу его земляк Егор Зорькин, обогнавший своего партнёра по команде Тимофея Попова. Белорус Алексей Сафончик довольствовался «деревянной» медалью. По итогам финала личного турнира белорусы Алексей Сафончик, Даниил Белякович и Никита Лысенко стали серебряными

призёрами командного зачёта. Первое место опять же у россиян, третье — у пятиборцев из Казахстана.

Феерично выступили наши девушки и в эстафете. Хотя Мария Гнедчик и Мира Бурая ушли на старт лазер-раны лишь четвёртыми, они сумели добавить по ходу дистанции и финишировали первыми с 20-секундным отрывом от казахстанской пары. Третьими к финишу пришли представительницы Египта.

Стартовавший вторым в своей эстафете белорусский тандем Никита Лысенко и Назар Сивицкий сумел удержать свою позицию в лазер-ране и стал обладателем серебряных наград, признав превосходство только россиян Тимофея Попова и Егора Зорькина. Третьими стали египтяне.

Завершила соревновательную программу пятиборцев смешанная эстафета. И тут белорусы поднялись на пьедестал. Серебряными призёрами стали Анастасия Малашенока и Алексей Сафончик. Они стартовали с первой позиции, и если Анастасия завершила свой этап лучшей, то Алексей отдал лидерство россиянину Тимофею Попову, который обогнал его на считанные мгновения. В итоге в паре с Елизаветой Скудняковой они поднялись на высшую ступеньку пьедестала почёта. «Бронзы» удостоились атлеты из Египта.

Юлия СТЕКЛОВА